
„Človek vo víre premien“ na GTF PU 

 

Dňa 16. októbra 2024 o 18:00 hodine sa v priestoroch Gréckokatolíckej teologickej 

fakulty Prešovskej univerzity v Prešove konala prvá prednáška zo série „Človek vo víre 

premien“. Toto podujatie prinieslo hlbší pohľad na význam kresťanskej viery v súčasnom 

svete. 

Program otvoril moderátor podujatia Mons. doc. ThDr. Ľubomír Petrík, PhD., ktorý privítal 

všetkých prítomných. Osobitne pozval na pódium doc. ThDr. Petra Tirpáka, PhD., dekana 

Gréckokatolíckej teologickej fakulty a zároveň hlavného riešiteľa vedeckého projektu, ktorého 

bolo predmetné podujatie súčasťou. Vo svojom príhovore zdôraznil, že v súčasnej hektickej 

dobe sú takéto podujatia neoceniteľnou príležitosťou na premýšľanie o základných otázkach 

viery a zmysle života. Tiež vyzdvihol prínos projektu KEGA „Inovácia študijného programu 

animácia voľnočasových aktivít s dôrazom na prepojenie s praxou“, vďaka ktorému sa môžu 

na pôde fakulty organizovať podobné inšpiratívne stretnutia. 

Po úvodných slovách nasledovala hlavná časť programu – beseda s doc. ThDr. Štefanom 

Paločkom, ktorý sa zameral na elementárne otázky kresťanskej viery: Prečo verím? V čo mám 

veriť? Mám v sebe živiť vieru len zo strachu pred budúcnom? Tieto a im podobné otázky 

podnietili prítomných k zamysleniu sa nad vlastnou vierou a osobným vzťahom k Bohu. 

Počas celého večera mali účastníci možnosť anonymne klásť otázky, ktoré mali nadväznosť 

na tému besedy. Tie boli zodpovedané v druhej časti podujatia.  

Celkovú atmosféru podujatia spríjemnil hudobný hosť Peter Milenky & Band, ktorého 

skladby dodali večeru osobitý duchovný rozmer a prispeli k príjemnému celkovému dojmu z 

podujatia. Séria prednášok „Človek vo víre premien“ bude pokračovať ďalšími zaujímavými  

hosťami a témami, ktoré prinesú hlbší pohľad na duchovný a spoločenský život v dnešnej dobe. 

Tento cyklus je otvorený pre verejnosť a pozýva všetkých záujemcov na spoločné hľadanie 

hodnôt a odpovedí na duchovné a existenciálne otázky súčasnosti. Bližšie informácie nájdete 

na facebookovej a instagramovej stránke Gréckokatolíckej teologickej fakulty.  

 

Mgr. Štefan Pacák, MBA.  

 

 

 


